

Коментар

за финансиските резултати на Охридска банка АД Скопје остварени во периодот
јануари – декември 2018 година

Билансот на состојбата на Банката на крајот од 2018 година изнесува 39 559 милиони денари и е за 4,8 % над планираното. Споредено со крајот на 2017 година, тој е зголемен за 4 350 милиони денари или за 12,4 %, како резултат на порастот на вкупните депозити и на капиталот на банката.

Депозитите на комитентите, со учество од 73,7 %, се доминантен извор на финансирање на активностите на Банката и во споредба со минатата година, тие бележат пораст од 2 498 милиони денари или од 9,4 %, додека во однос на планот, реализираната состојба е повисока за 7,5 %. Депозитите на правните лица бележат зголемување за 8,6 %, во што најголем придонес имаат средствата на трансакциските сметки, додека орочените депозити бележат намалување. Врз движењето на депозитите од правните лица во текот на годината и врз состојбата на крајот од 2018 година, покрај цикличниот карактер, влијание имаа и приспособувањето на ценовната политика на пасивата на Банката, како и приспособувањето кон условите на пазарот. Депозитите на физичките лица бележат зголемување од 10,4 %, при што депозитите по видување бележат пораст од 19,5 %, додека орочените депозити пораст од 6,4 %.

Од аспект на договорната рочна структура на вкупните депозити од клиентите, најголемо учество имаат депозитите по видување, коишто учествуваат со 49,1 %, следуваат долгорочно орочените со 29,7 %, краткорочно орочените со 14,5 % и ограничените со 6,7 %.

Средствата од меѓународните финансиски институции имаат учество од 8,2 % во вкупните обврски, во кои се застапени кредитните линии од ЕИБ, ЕБРД, ЦЕБ, МБПР, ГГФ и од ЕФСЕ, и споредено со крајот на 2017 година, тие бележат зголемување за 7,7 %, што е резултат на новите кредитни линии од ЕБРД и од ГГФ.

Акционерскиот капитал и резервите на Банката достигнаа износ од 4 291 милион денари и бележат зголемување за 29,0 % во споредба со претходната 2017 година, што, во основа, е резултат на приватната понуда на хартии од вредност на институционалниот инвеститор „Сосиете Женерал“ СА реализирана во февруари 2018 година, со вкупна продажна вредност од 430,5 милиони денари, од кои номиналниот износ е 206,1 милион денари, и на премиите од акции во вредност од 224,4 милиони денари, како и на алокацијата на профитот на Банката од претходната година во нераспределена добивка, што е во согласност со планот на Банката за јакнење на својата капитална основа како поддршка за порастот на своите комерцијални активности.

На страната на активата, расположливите средства во најголем дел се алоцирани во комерцијални пласмани на клиенти што учествуваат со 77,0 %, при што вкупните бруто-кредити достигнаа ниво од 30 456 милиони денари и бележат пораст за 2 864 милиони денари или за 10,4 % и се во согласност со планираното ниво. Од аспект на рочноста, 69,5 % од кредитите се долгорочни, краткорочните кредити учествуваат со 24,5 %, а нефункционалните со 6,0 %.

Нивото и структурата на ликвидните средства се одржуваат во оптимални нивоа имајќи ги предвид целосно барањата на комитентите и ликвидносните трансакции на Банката, со почитување на регулаторните и на групациските барања во однос на

валутната усогласеност на средствата и на обврските, интерните акти, потребите за исполнување на просечното ниво на задолжителна резерва, како и со успешно менаџирање на поголемите одливи и плаќања на комитентите во текот на годината.

Кумулативниот реализиран финансиски резултат пред оданочувањето за периодот од 1.1.2018 до 31.12.2018 година изнесува 627,4 милиони и е значително, односно за 1,6 пати повисок од резултатот остварен за истиот период минатата година, како и за 31 % повисок од планираниот. Во основа, таквото остварување е резултат на порастот на активностите и на приходите од редовното работење, на пониските оперативни трошоци и на пониската исправка на вредноста на пласманите.

Нето-приходите од камати на крајот од 2018 година изнесуваат 1 170,9 милиони денари и во однос на истиот период минатата година се намалени за 11,4 милиони денари или за 1 %, со реализација на планот од 94,4 %.

Приходите од камати бележат зголемување за 9,6 милиони денари во најголем дел поради порастот на приходите од камати на кредити на населението, кои и покрај влијанието на пониската просечна каматна стапка, бележат континуиран и стабилен раст благодарение на стабилниот раст и на зголеменото ниво на овие пласмани. Каматните приходи од пласмани кај секторот компании се пониски од минатата година поради пазарниот притисок на каматната стапка кај кредитите на правните лица и поради цикличниот карактер во движењето на овие пласмани, што во дел беше компензирано со остварениот пораст, додека кај пласманите во хартии од вредност имаме намалување на каматните приходи, што е поврзано со пониските каматни стапки, и соодветно на тоа, понизок обем.

Каматните трошоци бележат зголемување за 21 милион денари или за 6,2 %, што е резултат на зголемениот обем на депозити и на приспособувањето на каматните стапки на депозитите во согласност со условите на пазарот, како и на зголемените каматни трошоци по основ на субординирани обврски.

Нето-приходот од провизии и од надоместоци во износ од 316,2 милиони денари е зголемен за 35,5 милиони денари или за 12,6 % во однос на истиот период минатата година, со реализација на планот од 103,0 %. Приходите од провизии и од надоместоци бележат посилен раст од 56,4 милиони денари, со позитивен придонес на провизиите од платните системи, од провизиите од услуги кај кредитните производи, издадените гаранции, картичното работење, нововведените производи, како и од пакетите и од електронското и од мобилното банкарство, додека зголемувањето на трошоците за провизии и за надоместоци изнесува 20,9 милиони денари, на што најголемо влијание имаа активностите поврзани со картичното работење.

Нето-приходите од курсните разлики изнесуваат 136 милиони денари и се зголемени за 10,5 милиони денари или за 8,4 % во споредба со истиот период минатата година, со реализација на планот од 102 %.

Во анализираниот период е остварено ослободување на исправката на вредноста на нефинансиските средства во износ од 8,4 милиони денари, што се однесува на депризнавањето (искнижувањето) на ревалозирациската резерва при продажбата на преземени средства.

Другите приходи изнесуваат 147,7 милиони денари, во што се вклучени приходите остварени од отстапување на претходно отпишани побарувања.

Исправката на вредноста на финансиските средства на нето-основа на крајот од 2018 година изнесува 381,5 милиони денари и споредено со истиот период во 2017 година, е помала за 108,5 милиони денари, односно за 22,1 %.

Вкупните оперативни трошоци во периодот јануари – декември изнесуваат 761,9 милиони денари и се пониски за 5 % од планираното, а споредено со претходната година, бележат намалување од 13,8 милиони денари или од 1,8 %. Повисоки оперативни трошоци се забележани кај трошоците за вработените, амортизацијата, трошоците за одржување, додека кај сите други ставки е евидентирано намалување.

Промени во сметководствените политики и методи на вреднување

Банката изврши ажурирање на постојните сметководствени политики и донесе други интерни акти со кои се опишува процесот на сметководствена класификација на финансиските средства во одделни категории во согласност со барањата на МСФИ 9, односно во согласност со новата законска регулатива – Методологијата за евидентирање и вреднување на сметководствените ставки и подготовка на финансиските извештаи („Службен весник на РМ“, бр. 83/17), која е во примена од 1.1.2018 година.

Во согласност со сметководствените политики, нема промени во методите на вреднување.

Исплатени дивиденди. Во согласност со Одлуката за употреба и за распределување на остварената добивка на Охридска банка АД за 2017 година и со Одлуката за распределба на дивидендата и утврдување на дивиденден календар на Охридска банка АД Скопје по Годишната сметка за 2017 година, донесена на седницата на Собранието на Банката одржана на 17.5.2018 година, делот од добивката во износ од 35 112 илјади денари се распоредува за исплата на дивиденда на акционерите, при што износот на бруто-дивидендата по акција изнесува 68 денари. Во 2018 година Банката изврши исплата на дивиденда на акционерите иматели на обични акции во вкупен износ од 35 864 илјади денари.

Вложувања или продажба на материјални средства (недвижности, постројки и опрема) или значителен отпис (поголем од 30 % од вредноста на средството споредено со последните годишни ревидирани финансиски извештаи)

Недвижностите и опремата на крајот од 2018 година изнесуваат 794,3 милиони денари споредено со 738,5 милиони денари на крајот од 2017 година.

Промени во кредитните задолжувања. Обврските по кредитни линии на крајот од 2018 година изнесуваат 3 238 милиони денари, односно бележат зголемување од 231 милион денари.

Очекувања за следниот период. Стратегијата на Охридска банка АД Скопје за наредните години останува насочена кон постигнување одржлив и профитабилен раст со остварување дополнително пазарно учество во трите пазарни сегменти: индивидуални клиенти, МСП (мали и средни претпријатија) и големи корпоративни клиенти (домашни и меѓународни компании). Секако, кај секој од овие сегменти ќе се прави избор на клиенти кои се сметаат за најквалитетни и најмалку ризични, клиенти правни лица кои имаат стабилен профитабилен раст и развој и индивидуални клиенти кои имаат стабилни приходи, вработени во солидни компании, клиенти вработени во јавната администрација. Дополнителен сегмент кој ќе биде повеќе во фокусот во наредниот период се дел од општините и од јавните претпријатија во РМ, и тоа исклучиво тие што остваруваат позитивни финансиски резултати и имаат одржливи и општествено корисни проекти.

Фокусот ќе биде ставен на развивање долгорочни и стабилни односи со постојните и со нови корпоративни и индивидуални клиенти од дефинираните целни

групи, каде што Банката ќе биде препознаена како партнер, притоа користејќи што е можно поголем број производи и услуги (пакет на производи). Главен приоритет на Банката во наредниот период ќе биде обезбедувањето врвна услуга. Во исто време ќе се интензивираат напорите при „вкрстената продажба“ и за зголемување на стапката на бројот на производи по клиент. Во оваа насока, успешната соработка што е веќе воспоставена помеѓу корпоративниот и индивидуалниот сектор ќе се интензивира уште повеќе со цел да се зголеми задоволството на клиентите, со истовремено остварување корист за Банката.

Покрај кредитните производи, целта е да се реализираат што е можно поголем број други производи и услуги, вклучувајќи ги и депозитите, каде што, исто така, е предвиден раст на депозитната база кај сите категории клиенти, при што фокусот е ставен на стабилноста и на подолгорочните релации со комитентите. Депозитната база е основниот извор, кој го обезбедува и кредитниот раст на Банката. Во поглед на изворите за финансирање, кредитните линии од меѓународните финансиски институции остануваат значаен извор за подобрување на конкурентската предност на Банката.

**Биланс на успех за периодот од 01.01.2018 до
31.12.2018**

		<i>во илјади денари</i>	
Белешка		тековна година 2018	претходна година 2017
Приходи од камата		1,531,198	1,521,596
Расходи за камата		(360,332)	(339,326)
Нето-приходи/(расходи) од камата	6	1,170,866	1,182,270
Приходи од провизии и надомести		494,192	437,879
Расходи за провизии и надомести		(177,991)	(157,099)
Нето-приходи/(расходи) од провизии и надомести	7	316,201	280,780
Нето-приходи од тргување	8	0	0
Нето-приходи од други финансиски инструменти евидентирани по објективна вредност	9	0	0
Нето-приходи/(расходи) од курсни разлики	10	136,029	125,530
Останати приходи од дејноста	11	139,296	65,220
Удел во добивката на придружените друштва	24	0	0
Исправка на вредноста на финансиските средства и посебна резерва за вонбилансната изложеност, на нето- основа	12	(381,466)	(489,985)
Загуба поради оштетување на нефинансиските средства, на нето-основа	13	8,369	0
Трошоци за вработените	14	(333,550)	(325,348)
Амортизација	15	(94,801)	(85,290)
Останати расходи од дејноста	16	(333,575)	(365,139)
Удел во загубата на придружените друштва	24	0	0
Добивка/(загуба) пред оданочување		627,368	388,038
Данок од добивка	17	(50,168)	(37,019)
Добивка/(загуба) за финансиската година од непрекинато работење		577,200	351,019
Добивка/(загуба) од група на средства и обврски кои се чуваат за продажба*		0	0
Добивка/(загуба) за финансиската година		577,200	351,019
Добивка/(загуба) за периодот, која припаѓа на*: акционерите на банката малцинското учество			
Заработка по акција	41		
основна заработка по акција (во денари)		1,141.39	800.34
разводната заработка по акција (во денари)		1,141.39	800.34

* само за консолидираните финансиски извештаи

**Извештај за сеопфатна добивка
за периодот од 01.01.2018 до 31.12.2018**

	Белешка	во илјади денари	
		тековна година 2018	претходна година 2017
Добивка/(загуба) за финансиската година		577,200	351,019
Останати добивки/(загуби) во периодот (пред оданочување)		-	-
Останати добивки/(загуби) во периодот коишто не се прикажуваат во Билансот на успех (пред оданочување)		-	-
Ревалоризациска резерва за сопственички средства расположливи за продажба		-	-
- нереализирани нето-промени во објективната вредност на сопственичките средства расположливи за продажба		-	-
- реализирани нето-добивки/(загуби) од сопственичките средства расположливи за продажба, рекласификувани во Останати резерви		-	-
Промени во кредитната способност на банката, за финансиски обврски кои се мерат по објективна вредност		-	-
Данок на добивка од останати добивки/(загуби) коишто не се прикажуваат во Билансот на успех	17	-	-
Вкупно останати добивки/(загуби) во периодот коишто не се прикажуваат во Билансот на успех		-	-
Останати добивки/(загуби) во периодот коишто се или може да се прекласификуваат во Билансот на успех (пред оданочување)		-	-
Ревалоризациска резерва за должнички средства расположливи за продажба		-	-
- нереализирани нето-промени во објективната вредност на должничките средства расположливи за продажба		-	-
- реализирани нето-добивки/(загуби) од должничките средства расположливи за продажба, рекласификувани во Билансот на успех		-	-
- дополнителна исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба		-	-
- ослободување на исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба		-	-
Ревалоризациска резерва за преземените средства врз основа на ненаплатени побарувања		-	-
- ревалоризациска резерва признаена во текот на годината		-	-
- намалување на ревалоризациската резерва, рекласификувано во Билансот на успех		(8,369)	-
Резерва за инструменти за заштита од ризикот од паричните текови		-	-
- нереализирани нето-промени во објективната вредност на инструментите за заштита од ризикот од паричните текови		-	-
- реализирани нето-добивки/(загуби) од инструментите за заштита од ризикот од паричните текови, рекласификувани во Билансот на успех		-	-
Резерва за инструменти за заштита од ризикот од нето-вложување во странско работење		-	-
Резерва од курсни разлики од вложување во странско работење		-	-
Удел во останатите добивки/(загуби) од придружените друштва коишто не се прикажуваат во Билансот на успех	24	-	-
Останати добивки/(загуби) кои не се прикажуваат во Билансот на успех		-	-
Данок на добивка од останати добивки/(загуби) коишто се или може да се прекласификуваат во Билансот на успех	17	-	-
Вкупно останати добивки/(загуби) во периодот коишто се или може да се прекласификуваат во Билансот на успех		(8,369)	0
Вкупно останати добивки/(загуби) во периодот		(8,369)	0
Сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година		568,831	351,019
Сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година, која што им припаѓа на*:			
акционерите на банката			
неконтролираното учество			

Биланс на состојба на ден 31.12.2018

	Белешка	во илјади денари	
		тековна година 31.12.2018	претходна година 31.12.2017
Актива			
Парични средства и парични еквиваленти	18	8,789,384	6,578,005
Средства за тргување	19	0	0
Финансиски средства по објективна вредност преку Билансот на успех определни како такви при почетното признавање	20	0	0
Дериватни средства чувани за управување со ризик	21	0	0
Кредити на и побарувања од банки	22.1	78	76
Кредити на и побарувања од други комитенти	22.2	28,556,388	25,857,200
Вложувања во хартии од вредност	23	1,266,453	1,870,264
Вложувања во придружени друштва (сметководствено се евидентираат според „методот на главнина“)	24	0	0
Побарувања за данок на добивка (тековен)	30.1	0	12,002
Останати побарувања	25	80,359	85,180
Заложени средства	26	0	0
Преземени средства врз основа на ненаплатени побарувања	27	0	0
Нематеријални средства	28	71,677	67,772
Недвижности и опрема	29	794,390	738,532
Одложени даночни средства	30.2	0	0
Нетековни средства кои се чуваат за продажба и група за отуѓување	31	0	0
Вкупна актива		39,558,728	35,209,031
Обврски			
Обврски за тргување	32	0	0
Финансиски обврски по објективна вредност преку Билансот на успех определни како такви при почетното признавање	33	0	0
Дериватни обврски чувани за управување со ризик	21	0	0
Депозити на банки	34.1	682,000	101,008
Депозити на други комитенти	34.2	29,148,973	26,651,058
Издадени должнички хартии од вредност	35	0	0
Обврски по кредити	36	3,238,378	3,007,355
Субординирани обврски	37	1,803,271	1,802,930
Посебна резерва и резервирања	38	103,740	84,996
Обврски за данок на добивка (тековен)	30.1	14,108	0
Одложени даночни обврски	30.2	0	0
Останати обврски	39	276,882	234,529
Обврски директно поврзани со група на средства за отуѓување	31	0	0
Вкупно обврски		35,267,352	31,881,876
Капитал и резерви			
Запишан капитал	40	1,368,328	1,162,253
Премии од акции		351,655	127,228
Сопствени акции		0	0
Други сопственички инструменти		0	0
Ревалоризациски резерви		0	8,369
Останати резерви		122,597	122,597
Задржана добивка/(Акумулирана загуба)		2,448,796	1,906,708
Вкупно капитал и резерви, кој припаѓа на акционерите на банката		4,291,376	3,327,155
Малцинско учество*			
Вкупно капитал и резерви		4,291,376	3,327,155
Вкупно обврски и капитал и резерви		39,558,728	35,209,031
Потенцијални обврски	42	18,348,598	16,057,535
Потенцијални средства	42	0	0

**Извештај за паричниот тек
за периодот од 01.01.2018 до 31.12.2018**

	Белешка	во илјади денари	
		тековна година 2018	претходна година 2017
Паричен тек од основната дејност			
Добивка/(загуба) пред оданочувањето		627,368	388,038
Коригирана за:			
Малцинското учество, вклучено во консолидираниот биланс на успех*		0	0
Амортизацијата на:			
нематеријални средства		34,443	26,648
недвижности и опрема		60,359	58,643
Капиталната добивка од:			
продажба на нематеријални средства		0	0
продажба на недвижности и опрема		(1,332)	(9,277)
продажба на преземени средства врз основа на ненаплатени побарувања		(12,300)	(1,410)
Капиталната загуба од:			
продажба на нематеријални средства		0	0
продажба на недвижности и опрема		0	0
продажба на преземени средства врз основа на ненаплатени побарувања		0	0
Приходи од камата		(1,531,198)	(1,521,596)
Расходи за камата		360,332	339,326
Нето-приходи од тргување		0	0
Исправка на вредноста на финансиските средства и посебна резерва за вонбилансната изложеност, на нето-основа			
дополнителна исправка на вредноста и посебна резерва ослободена исправка на вредноста и посебна резерва		457,010	514,542
Загуба поради оштетување на нефинансиските средства, на нето-основа		(75,544)	(24,558)
дополнителни загуби поради оштетување		0	0
ослободени загуби поради оштетување		(8,369)	0
Резервирања			
дополнителни резервирања		38,757	23,080
ослободени резервирања		(20,013)	(4,791)
Приходи од дивиденди		(3,938)	(4,176)
Удел во добивката/(загубата) на придружените друштва		0	0
Останати корекции		0	0
Наплатени камати		1,526,584	1,522,686
Платени камати		(360,551)	(331,481)
Добивка од дејноста пред промените во деловната актива		1,091,608	975,674
(Зголемување)/намалување на деловната актива:			
Средства за тргување		0	0
Дериватни средства чувани за управување со ризик		0	0
Кредити на и побарувања од банки		(51)	450,090
Кредити на и побарувања од други комитенти		(3,039,073)	(2,253,132)
Заложени средства		0	0
Преземени средства врз основа на ненаплатени побарувања		0	0
Задолжителна резерва во странска валута		(101,471)	(53,665)
Задолжителен депозит кај НБРМ според посебни односи		0	0
Останати побарувања		(271,672)	(55,839)
Одложени даночни средства		0	0
Нетековни средства кои се чуваат за продажба и група за отуѓување		0	0
Зголемување/(намалување) на деловните обврски:			
Обврски за тргување		0	0
Дериватни обврски чувани за управување со ризик		0	0
Депозити на банки		580,992	(138,828)
Депозити на други комитенти		2,497,915	159,112
Останати обврски		55,618	(25,727)
Обврски директно поврзани со група на средства за отуѓување		0	0
Нето паричен тек од основната дејност пред оданочувањето		813,865	(942,315)
(Платен)/поврат на данок на добивка		(7,500)	(59,883)
Нето паричен тек од основната дејност		806,365	(1,002,198)
во МКД илјади			
	Белешка	тековна година 2018	претходна година 2017
Паричен тек од инвестициската дејност			
(Вложување во хартии од вредност)		(1,269,618)	(1,910,282)
Приливи од продажбата на вложувањата во хартии од вредност		1,873,430	3,104,459
(Одливи за вложувањата во подружници и придружени друштва)		0	0
Приливи од продажбата на вложувањата во подружници и придружени друштва		0	0
(Набавка на нематеријални средства)		(38,348)	(35,097)
Приливи од продажбата на нематеријалните средства		0	0
(Набавка на недвижности и опрема)		(116,247)	(57,227)
Приливи од продажбата на недвижностите и опремата		1,105	36,073
(Одливи за нетековните средства кои се чуваат за продажба)		0	0
Приливи од нетековните средства кои се чуваат за продажба		0	0
(Останати одливи од инвестициската дејност)		0	0
Останати приливи од инвестициската дејност		0	0
Нето паричен тек од инвестициската дејност		450,321	1,137,926
Паричен тек од финансирањето			
(Отплата на издадените должнички хартии од вредност)		0	0
Приливи од издадените должнички хартии од вредност		0	0
(Отплата на обврските по кредити)		(26,985,753)	(6,390,390)
Зголемување на обврските по кредити		27,217,213	4,563,453
(Отплата на издадените субординирани обврски)		(14,036)	(23,109)
Приливи од издадените субординирани обврски		14,161	945,603
Приливи од издадените акции/сопственички инструменти во текот на периодот		430,502	0
(Откуп на сопствени акции)		0	0
Продадени сопствени акции		0	0
(Платени дивиденди)		(35,864)	(41,279)
(Останати одливи од финансирањето)		0	0
Останати приливи од финансирањето		0	0
Нето паричен тек од финансирањето		626,222	(945,722)
Ефект од исправката на вредноста на паричните средства и паричните еквиваленти		18	159
Ефект од курсните разлики на паричните средства и паричните еквиваленти			
Нето зголемување/(намалување) на паричните средства и паричните еквиваленти		1,882,927	(809,835)
Парични средства и парични еквиваленти на 1 јануари		5,255,537	6,065,372
Парични средства и парични еквиваленти на 31 декември		7,138,464	5,255,537

Извештај за промените во капиталот и резервите
 за периодот од 01.01.2018 до 31.12.2018

	Капитал				Ревалоризациски резерви					Останати резерви			Задржана добивка		Вкупно капитал и резерви, кој припаѓа на акционерите на банката	Неконтролирано учество*	Вкупно капитал и резерви
	Запишан капитал	Премии од акции	(Сопствени акции)	Други сопственички инструменти	Ревалоризациска резерва за средства расположливи за продажба	Ревалоризациска резерва за средства преземени за ненаплатени побарувања	Резерва за заштита од ризикот	Резерва од курсни разлики од вложување во странско работење	Останати ревалоризациски резерви	Законска резерва	Капитална компонента на хибридни финансиски инструменти	Останати резерви	Расположлива за распределба на акционерите	Ограничена за распределба на акционерите			
во илјади денари																	
На 1 јануари 2017 година (претходна година)																	
Корекции на почетната состојба	1,162,253	127,228	0	0	0	8,369	0	0	0	122,597	0	0	43,420	1,555,689		0	3,019,556
На 1 јануари 2017 година (претходна година), коригирано																	
Сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година																	
Добивка/(загуба) за финансиската година	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	35,112	315,907	0	0	351,019
Останати добивки/(загуби) во периодот																	
Промени во објективната вредност на средствата расположливи за продажба																	
<i>должнички инструменти</i>																	
- нереализирани промени во објективната вредност (нето)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- реализирани промени во објективната вредност (нето), префрлени во Билансот на успех	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- дополнителна исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- ослободување на исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>сопственички инструменти</i>																	
- нереализирани промени во објективната вредност (нето)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- реализирани промени во објективната вредност (нето), префрлени во Останати резерви	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Промени во објективната вредност на инструментите за заштита од ризикот од паричните текови	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Промени во објективната вредност на инструментите за заштита од ризикот од нето-вложување во странско работење	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Курсни разлики од вложување во странско работење	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Одложени даночни (средства)обврски признаени во капиталот и резервите	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Банката, за финансиски обврски кои се признаени во капиталот и резервите	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Останати добивки/(загуби) коишто не се прикажуваат во Билансот на успех (наведете детално)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Вкупно нереализирани добивки/(загуби) признаени во капиталот и резервите																	
Вкупно сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	35,112	315,907	0	0	351,019
Трансакции со акционерите, признаени во капиталот и резервите:																	
Издадени акции во текот на периодот	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Издвојување за законска резерва	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Издвојување за останати резерви	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Дивиденди	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Откуп на сопствени акции	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Продадени сопствени акции	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Други промени во капиталот и резервите (наведете детално)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Трансакции со акционерите, признаени во капиталот и резервите																	
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-43,420	0	0	-43,420	-43,420
На 31 декември 2017 (претходна година)/1 јануари 2018 (тековна година)	1,162,253	127,228	0	0	0	8,369	0	0	0	122,597	0	0	35,112	1,871,596	0	0	3,327,155

SOCIETE GENERALE GROUP

Корекции на почетната состојба На 1 Јануари 2018 година (тековна година), коригирано																			
Сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	577,200	0	577,200	0	577,200
Добивка/(загуба) за финансиската година	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	577,200	0	577,200	0	577,200
Останати добивки/(загуби) во периодот																			
Промени во објективната вредност на средствата расположливи за продажба																			
<i>должнички инструменти</i>																			
- нереализирани промени во објективната вредност (нето)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- реализирани промени во објективната вредност (нето), префрлени во Билансот на успех	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- дополнителна исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- ослободување на исправка на вредноста на должничките средства расположливи за продажба	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<i>сопственички инструменти</i>																			
- нереализирани промени во објективната вредност (нето)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
- реализирани промени во објективната вредност (нето), префрлени во Останати резерви	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Промени во објективната вредност на инструментите за заштита од ризикот од паричните текови	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Промени во објективната вредност на инструментите за заштита од ризикот од нето-вложување во странско работење	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Курсни разлики од вложување во странско работење	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Одложени даночни (средства)обврски признаени во капиталот и резервите	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Промени во кредитната способност на банката, за финансиски обврски кои се мерат по објективна вредност	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Останати добивки/(загуби) коишто не се прикажуваат во Билансот на успех (наведете детално)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ревалоризациска резерва за преземени средства	0	0	0	0	0	-8,369	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-8,369	0	-8,369
Вкупно нереализирани добивки/(загуби) признаени во капиталот и резервите	0	0	0	0	0	-8,369	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-8,369	0	-8,369
Вкупно сеопфатна добивка/(загуба) за финансиската година	0	0	0	0	0	-8,369	0	0	0	0	0	0	0	0	577,200	0	568,831	0	568,831
Трансакции со акционерите, признаени во капиталот и резервите:																			
Издадени акции во текот на периодот	206,075	224,427	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	430,502	0	430,502
Издвојување за законска резерва	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Издвојување за останати резерви	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Дивиденди	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-35,112	0	0	-35,112	0	-35,112
Откуп на сопствени акции	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Продадени сопствени акции	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Други промени во капиталот и резервите (наведете детално)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
добивка за годината	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-150,000	0	-150,000	0	-150,000
задржана добивка за инвестициски вложувања	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	150,000	0	150,000	0	150,000
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Трансакции со акционерите, признаени во капиталот и резервите	206,075	224,427	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-35,112	0	0	395,390	0	395,390
На 31 декември 2018 (тековна година)	1,368,328	351,655	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2,448,796	0	4,291,376	0	4,291,376